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Ata da Reunião Ordinária de 31 de maio de 2022 do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente de Itapetininga. 

Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, realizou-se na 

sala de reunião da Casa dos Conselhos a reunião ordinária do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente de Itapetininga, com início às nove horas e 

término às dez horas. Nesta reunião estiveram presentes Ana Carolina Leonel da Silva, 

Alceli Vieira de Oliveira, Rosana Tarelho Camargo, Daniela Mendes P. de Moraes, Júlia 

Maria Peccim, Sônia Letícia Vergueiro, Vanessa Trigo Soares e Patrícia Collaço 

Riberto Pavoni Silva. A Presidente Ana Carolina Leonel da Silva deu boas vindas a 

todos e iniciou a reunião comunicando que o Edital de Chamamento Público para os 

projetos de Proteção Básica e Média foi revogado para uma melhor análise e 

adequação quanto a especificação de que tipo de violação devemos prevenir e 

posterior encaminhamento ao jurídico. Na sequência informou que no mês de agosto 

p.futuro deverá ser encaminhado a Prefeitura Municipal o Plano Municipal para a 

Infância e a Adolescência, dessa forma, solicita análise e sugestões para a elaboração 

do plano. Em continuidade, explanou sobre a realização de uma Conferência Municipal 

envolvendo a sociedade civil, escolas, rede, tudo em acordo com os eixos do 

CONANDA, sugerindo o final do mês de outubro para a realização. Após discussão, 

ficou acordado: - Previamente o dia 27 de outubro p.futuro na FKB, sendo que será 

verificada a disponibilidade do espaço para a data; - Definir os eixos, dois ou três, e 

posterior procura dos palestrantes; - Escolha de alguns projetos para participar com 

apresentações; - reunião presencial com Rodrigo para o próximo dia 28 de junho. 

Dando sequência, a Presidente informou sobre a solicitação de renovação do cadastro 

por parte da APAE, GAAD, Instituto Geração e Projeto Superação e, os membros 

deliberaram pelo retorno das visitas aos locais cadastrados no CMDCA. Em seguida, 

informou que a Secretaria da Educação deferiu o pedido para a aplicação da prova no 

dia 16 de junho e a eleição no dia 09 de julho do Conselho Tutelar na EMEF Profª. 

Jandyra Vieira Marcondes. Informou também, que a Secretaria da Saúde e a Secretaria 

da Promoção Social deferiram a solicitação de Psicólogo para a fase de aprovação do 

concurso do Conselho Tutelar e, a Secretaria da Educação não deferiu. A Presidente 
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citou sobre o Edital Itaú e a necessidade de acompanhar data para publicação com 

tempo hábil para a inscrição. Na sequência, a Presidente apresentou o ofício nº 

14/2022 – GAAD, solicitando deliberação de verba direcionada para compra de leite, no 

valor de R$400,00 (quatrocentos reais), sendo favorável por todos os presentes. Por 

fim, apresentou o ofício nº 370/21, solicitando análise de formulário de escuta 

especializada no CREAS para ser regulamentado junto ao Conselho Tutelar. Nada 

mais havendo a tratar, a reunião deu-se por encerrada e eu, Patrícia Collaço Riberto 

Pavoni Silva, secretária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de Itapetininga, lavrei a presente Ata e, depois de lida será assinada por 

mim e pelos demais conselheiros presentes. 
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